

Артистов МХАТа встречает автозавод

Накануне те автозаводцы, которым посчастливилось попасть на первый спектакль МХАТа в Ульяновске, горячо рукоплескали актерам, занятым в «Кремлевских курантах». А на следующий день мхатовцы были гостями автозаводцев.

В 12 часов раздвинулись механические ворота, и автобус осторожно въехал в инструментальный цех. Здесь уже ждали гостей. На открытой площадке возле импровизированной сцены, на балконах и на станках расположились рабочие, служащие автозавода. Горячие аплодисменты встретили ведущую концерта артистку Людмилу Скудатыну. Она предоставила слово народному артисту СССР Борису Яковлевичу Петкеру.

— Мы очень рады, что здесь нет микрофона. Мы не будем чувствовать себя здесь лицами официальными, — говорит Б. Я. Петкер. — Мы приехали к вам с дружеским сердцем, мы благодарны вам за те дни, которые уже провели и еще проведем в Ульяновске. Они доставили нам много волнений и радостей. Мы приехали к вам не только для того, чтобы выступить перед вами, задача актера — не только видеть, но и увидеть. Нам необходимо увидеть ваши глаза, разглядеть за ними ту суть,

то начало, которое мы претворяем на сцене нашего реалистического театра.

Мы желаем вам достойно встретить столетие со дня рождения В. И. Ленина. Театр тоже готовится к этой большой дате. Мы создали уже четыре спектакля об Ильиче — «Кремлевские куранты», «Шестое июля», «Третья патетическая», «Залп «Авроры». Будем мы готовить пятую работу с образом вождя.

От имени всех моих товарищей я еще раз благодарю за радушие, за теплый прием.

На сцене — артисты театра Евгений Киндинов, Светлана Коркошко, заслуженная артистка РСФСР Маргарита Юрьева. Они показывают отрывок из спектакля «Кремлевские куранты». И пусть здесь нет декораций, актеры без костюмов, многое условно, искренность и темперамент актеров передаются зрителям. Артист Иван Власов прочел «Разговор с товарищем Лениным» Маяковского и отрывок из поэмы Лермонтова «Мцыри». И вот опять обычные канцелярские стол и стулья силою воображения и с помощью двух-трех штрихов превращаются в мебель, что стоит в доме знаменитой Коробочки. Народная артистка СССР Анастасия Платоновна Гривева (Коробочка) и артист Зиновий Гри-

горевич Тобольцев (Чичиков) дают сцену из спектакля «Мертвые души». Великолеппа А. П. Зуева в своем мастерстве. Благодарные зрители смехом, аплодисментами встречали каждый жест, каждое слово артистки.

Автозаводцы горячо аплодировали лауреату Государственной премии Татьяне Забродной и артисту Василию Корнукову, которые исполнили сцену из «Женитьбы Бальзамина».

В заключение концерта заслуженный артист республики Владлен Давыдов пожелал коллективу автозаводцев больших трудовых успехов. С ответным приветствием к мхатовцам обратилась заместитель председателя завкома Е. И. Зылева. Автозаводцы вручили гостям памятные юбилейные значки завода.

Эта волнующая встреча закончилась знакомством мхатовцев с главным конвейером автозавода.

Л. БАРУ.

НА СНИМКАХ: (слева — сверху и внизу) артисты МХАТа осматривают Дом-музей В. И. Ленина; (справа) в гостях у автозаводцев.

Фото Г. Зиновьева и Ю. Чернышева.

